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ESTA ATA CONTEM:

I ATA

SALA DAS SESSOES 25 DE AGOSTO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia
AGOSTO de 2016, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal
Joao Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

25 de
de Cel.

08

09

Cel. Joao Pessoa,/RN, 25 de AGOSTO de 2016.
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Poder Legislativo, Câmara Municipai de Cel. Joao Pessoa.{RN, Ata da 21'
(vigésima primeira) sessão ordinária da 52 (quinquagésima seguncia)
legislatura do 2o semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 25 (vinte cinco) de agosto Ce

2016 (dois mil e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a n-ra Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa./RN. Sob a presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro caboclo da silva e Antônio Lima de. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Souza, Antônio
Lima de carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, José Severiano de
Figueiredo Maia Junior e Jaciro caboclo da Silva. Estando ausentes nâ
sessão os seguintes vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho, Jose Alves do
Nascimento e José Alves de Lima. Verificando o no de quórum Regimental
o Sr. Presidente declara aberta a sessão e em seguida registra a presença de
Ana Paula (esposa do Vereador Antônio Lima). Em seguida o Sr.
Presidente determina a 1o Secretário para fazer a leitura das atas das sessões
anteriores. Ata dos dias 04 e 11 de agosto de 2016 e a ata da sessão anterior
a qual depois de lidas e achada com retificação do Vereador Jose Severiano
de Íigueiredo Maia Junior que o mesmo estava presente na ata do dia 04 de
agosto de 2016 é submetida à votação sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: O Sr. Presidente apresentou os oficios enviados a esta casa e

detennina o 1o Secretário fazer a leitura. Ministério da Educacão.
Comunicados. Brasília,28 de julho de 2016. Que informa as liberações de
recursos financeiros destinados a garantir a execução de Prograrna do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade: Prefeitura
Municipal. Programas: Quota e PDDE. Valor total de R$ 28.692,89 (vinte
oito mil seiscentos e noventa e dois reais e oitenta e nove centavos). Ordem
do dia: O Sr. Presidente comunica que não havendo matéria para aprovaçâo
declara encerrada a sessão. Nada mais havendo a Íratar o Sr. Presidente
declara encerada a sessão convocando os demais
seguinte. , Marcia Greiga Nunes. Secretária. Lavrei

pares para a sessão
a presente ata que vai

por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente
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Cel. Joao pessoa"/RN, 25 de agosto de 2016.

Secretária

1o Secretária

2o Secretário.
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